KAaaccudukauus
XUMUYECKUX PEaKLLUM.



LleAn 1 3aA04M YPOKQO

OoOpa3oBaresibHasA:

e 0000IIUTH U CUCTEMATU3UPOBATH 3HAHUS O0YUYAIOIIUXCS O KIIacCuuKauu
XUMHYECKUX PEaKIIUi

e OTPadOTaTh HABBIKU OMPEICICHHS TUIA PEAKIIUA U COCTABICHUSI YPABHEHUIM
XUMUYECKUX PEAKIIMN PA3HBIX TUIIOB

Pa3zBuBarwiue:
e Pa3BuTHE JTIOrMYECKOr0 MBIILICHUS] 00YYaIOIINXCS

e PaszBuBarh y Oynymux MpPOU3BOACTBEHHUKOB YMEHUE J€JaTh 0000IIEHHE,
BBIBOJIBI

BocnurareabHas:
e IIpomomxuts popMUpOBaHHE TBOPUECKOIO Havyaga 00ydarouxcs.
e BocnureiBaTh HHUIIMATUBY U CAMOCTOSITEJIbHOCTD B TPYIOBOU JE€STEIIbHOCTH.



TunNbl XMMHUYECKUX pEeaKLLUM

~ 10 YUCAY BCTYMMBLLMX B PEAKLLMIO
BELLLECTB

O TEMAOBOMY DCDAOEKTY

O OOPATMMOCTU

O M3MEHEHMIO CTEMEHU OKMCAEHMS
O ArPEratHOMY COCTOAHMIO BELLIECTB
O MEXAHU3IMY



1. o YUCAY BCTYNUBLUUX B PEAKLLUIO

BeLLeCTB U 0Opa30BABLLUUXCS

Peakuunmu
coeanHeHud

Peakuunu
pasfoXxeHus

Peakuunmn
3aMeLleHuns

Peakuunmu
obmeHa

N3 HeckonbKnx
BELLLECTB rnonyyaeTcsd

3 ogHoro BellecTsa
norny4yaeTcs HECKOIbKO

AToMbI N pocToro
BelwecTBa 3amMeLllaroT

[1Ba CroOXHbIX
BellecTBa

OA4HO HOBOeE. HOBbIX. dTOMbI O4HOIO N3 oOMeHMBarTCa CBOUMU
AN1eMeHTOB B COCTaBe COCTaBHbIMW HaCTAMW.
CITOXHOTIO.

S+ O2 = 802 2H20 = 2H2 + O2 Zn + 2HCI = NaOH + HCI =
ZnCI2 + H2 NaCl + HZO




2. 1o TenAnoBOMY 23 eKTy

dk3oTepMuyeckue -  IJHAOTEepMUYecKue -
nayT ¢ BbigeneHnem MAyT c nornoiweHvem
TennoTsbl TennoThbl

$+0,=50,+Q NH, =3H,+N,-Q



3. Mo o6bpaTnmocTu

HeoOpaTumbie - Obparumblie -

MayT TOJIBKO B OTHOM Nyt OHOBPEMEHHO B
HarpaBJIICHUU NBYX

YcnoBus: 00pa3oBaHue [POTHBOIIOI0KHBIX

ocajika Wik ci1aboro
anexrposuta (H,0),
BBIJICJICHHE I'a3a, N, +H, <NH,1
BBIIICJIEHUE OOJIBIIIOTO S )
KOJIMUECTBA TEIUIOTHI

HaIPaBJICHUAX



S5
ii

£ [MfpaBUAO bepToAAe

B pacTBOpax 3JIEKTPOJIUTOB PEAKIIUU
MAYT 10 KOHIIA B ClIy4ae, €CIIM B
pe3ylibTaTe 00pa3yeTcs 0CAJA0K, ras3

WJIM MAJIOAMCCOLIMUPYIOIIee
BEUIECTBO (HAIIpUMED, BOJIA).




OOpa3oBAaHME OCAAKA:

2NaCl + Ba(
Ba"+ 2CI = BaCl. |
obpasoBaHue rasa:
Na.CO +2HCI = 2NaCl + CO. T + 2H.0
CO: %+ 2H* = CO.T +H.O
OO6pa30BAHMUE BOADI:
KOH+HNOQO: = KNO: +H.O

OH + H* = H.O



4.110 U3BME@HEeHUIO CTeneHn OKUCAeHUs

NAVT OE3 OKNCAUTEABHO —
MIMEHEHMS cTeneHy BOCCTAHOBUTEAbHbBIE
OKNCAEHMUS PEAKLIMU -
QACMEHTOB MAYT C UI3MEHEHMEM

COCO3 = CaQ + CTENEHMN OKUCAEHMS

CO, 2Na + Cl, = 2NaCl



[lo arperaTHOMy COCTOSHUIO

BeLULEeCTB

[ OMOTEHHbLIE -

MEXAY BELLLECTBOMM
HET MOBEPXHOCTH
DA3AEAT GOO3

H, + Cl, = 2HCI

[eTeporeHHble -

Peakumga MAET HA
MOBEPXHOCTU PA3AEAQ
QA3

(T-r, T-K, X-T, T-T)
C+0,=C0O,



[lo MexaHn3My (He HYXKHO 3TO

NMUCATDb)

UOHHbIE CBOOGOAHOPAAUKAAbHDbIE
NaOH + HCl = NaCl + H,O H, + Cl, = 2HCI

Cl: Cl=2CI
Na™ + OH + H" +CI = Cl+H:H=H:Cl+H
Na™ + ClI'+ H,O H+Cl:Cl=H:Cl+ CI
H+ + OH = HQO N T1.A.




[MpoBepb cebs

OnpeAeAuTe TUN XMMHUYECKUX PeaKLUU MO BCEM
NPOUAEHHBIM KAQCCUDPUKALLUAM, KPpOME
MeXAaHU3MA.

Mn(OH),L MnO + H,O -Q

FeSO, + BaCl, L1 BaSO, + FeCl,
Ba(HCO,), Ll BaCO, + CO, +H,O
Si+ Cl, 0 SICl,

As, O, + H,O [1 HAsSO,

P+ CI, [ PCI,

K SO + AaNO_. 1 Aad.So + KNO.



CAAYIOLWLUMHU NAPAMU BeLlecTB (BCce

BeLL,eCTBA HA3BATD):

HCI 1 Mg(OH),
[n n HS0,

S n Q,

H,O 1 Na,O
NaClw F,
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